Jeronymova jednota  2015
S odkazem na dopis Ústředí představenstva Jeronymovy jednoty k vyhlášení celo církevní sbírky HDL a sbírky darů informuje seniorátní představenstvo všechny sbory Chrudimského seniorátu o letošní sbírce a možnostech jejího využití.  I letos chceme touto cestou všechny povzbudit k bratrské solidaritě s dílem, které má v naší církvi dlouholetou tradici. Tak jako v letech minulých budou vybrané peníze rozděleny potřebným sborům na stavební opravy budov. Celocírkevního sněmu JJ rozhodl, že bude nutná minimálně 20% finanční spoluúčast žádajícího sboru. Formuláře pro případné žádosti o dar nebo půjčku včetně doplňujících informací  jsou ke stažení na nových webových stránkách církve pod Jeronymovou jednotou. Řádně vyplněné formuláře zasílejte elektronicky na adresu horak@isscomp.cz nejpozději do 30.4.2015 a následně písemně na adresu Jan Horák, Podlesí – Němčí 7, 562 01 Ústí nad Orlicí. Povinnou součástí žádosti na dary na stavební akce je vyjádření stavební komise.
· Sbírka darů z jednotlivých sborů musí být odeslána nejpozději v termínu 7.6.2015 na účet seniorátního výboru č.ú. 216 603 150/0300 pod VS: 914100xxxx. Odeslanou částku prosím zároveň oznamte telefonicky nebo emailem seniorátnímu účetnímu s.. Ritzingerové.  Mobil: 725144298,  e-mail: ritziv@lit.cz. Nejpozději do 3.6.2015.

V úterý 16.6.2015 se sejde v Litomyšli předsednictvo JJ spolu se zástupci sen. výboru, sen. účetním a stavební komisí sen. výboru k projednání podaných žádostí o dar nebo půjčku z fondu Jubilejního tolerančního daru. Na základě informací o výši vybrané částky v seniorátu připraví předsednictvo návrh k rozdělení 1/3 této částky pro žádající sbory. Při sestavování návrhu bude předsednictvo brát zřetel na počet žádostí, velikost a priority projektů a množství vybraných peněz.

· Seniorátní shromáždění JJ se bude konat v neděli 21 června 2015 ve 14:30  v Čáslavi . Zástupci jednotlivých sborů rozhodnou, jak bude s letošní sbírkou naloženo. Sbory, které dostali dary v loňském roce předloží zprávu o využití daru písemně do 31.5.2015 na adresu br. Horáka ( viz výše )
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